FA:
X XH -
o Tt

ool

=k

o
10

- S (2AH) - MRAY - BES

0;“ A} OH

— T

2A
R
J2H

=2}
S o

H

in

20,334,008
22,791
28,086

20,283,131

15,966,300

4,367,708

x
02
0

o

W

H

Al

8,338,637
22,791
28,086

8,287,760

5,976,064

2,362,573

i
1@
s
rr
Bkl
(1)l
Al
N
0x

40

H

Al

3,580,926
23,086
3,557,840

2,807,728

773,198

79,250

64,458

14,792

30,390

11,000

19,390

150,000& = 203!
1,500,000& * 14
4,000,000& = 2JH

7,000& * 99 = 130

50,000& = 1CH

20,690
12,500
3,000
1,500
8,000
8,190
8,190
9,700
700

50

11,000

9,690

9,700




or

K]

oF

0J

X0

Kq

m

oF

[}

R0

o g

e
= w60

o RJA®r

K0 XJ i

X &/l OF

Ik RO T

g3 8|8 i 21817
— | = © |©o o | v
- <4 < N
no
Ko
=
Ea)
0 | o o |lo o | o | ©) o
2|E i 51 |E|E|E
&\ == S R A e
LH3r
<l
K=
O O O O O Ol 999 o o o o Ol 99Ol o o999 |lo ol oo o
v B2 838 8|38 R BIIIBIB S8 B|S8|S 8|38 3
o N dlglg 86 K ~|g|lf © S0 |e Slg|g|le =
3
<
=
5 5 o 5 T o] 1ol Ty ol ol 80 Ed
— — — - n < o O — O —
N ™ (]
x X X x X ***2 x W0 x
WS W@ ol g T o
o o @ 9— o O 43D._._.o Og_..\_ o
o O o O — O o o
e Qo X e < L - 8 <
o O =T o O o mn K X x O o
5 o S S 80 g0 , S
L9 e S ¥ o w oW oo~ <
(@) N~ AN x  x O O o (ep)
- o O o
3 o om <2 < <
o o O O o
o O O (e}
e <
o O
o
or
0
Bl
ol
=
IF
=
=
o}
ok
Ol _
. ol
=r X @ <0
IKI = =
20 | o U0 K o= N a o
. P tjo - = W oR Ir =
z |« DF - R = =
o LG I F o O m =¥ =
< wm = = o Mo o) =K ol 0 w0 KO K o
i L T R T N 5|3 o
R K W T, Ok < — o, < ool X S s ™ —
g AN o ok = A 1D 0 ©W0| x| 30| o
Ho o wo - w0 qo = s <k NEET Wl = | = E o | & <k
FE R W R |2 23 W <=2 M om oF ol
= D3 g A B oor| D[S g N[N o |0 5
o O O O O|ls | o | ®0 o) | Bl gl =<
] OO 0O g O O [ = O
Sl == S| Rl =g =
x| e > | ® | <@ 920
iy




or
Ll

Ok

-

0J

o © | w© o o — o o o
S &8 3 |3 %13 S
0 o |o W § | %
A0 < <
Ko
=
Ea)
o ~ | < O | o © o | o o
S|8 =138 S
<l HEIE g
H3r -
<l
K=
o o o o (=) (e} o o (e} o o o o N~ o o () o o o o (@) o
SEE55888I88¢5(g8|88|2|8|18K8EKE¢EE8S8
o o ™ ) 4_.m, w | © ©c <+ a|lo|lo o 5| w© .ﬂlv, N — — O © 1 W0
N
z —
<
=
o ol ol ] o o] < T W 3l Ed
x x x x Al x x *x
X x _ _ o _ x _
T a 4 33 - Tw T
x = 3 = x o SERS < S
(@) Al o - (&) i
I * o 0 T {0 = S o * S
o = (@) x Lo Lo - (@) (@) = (e)
S = o e o )
™D O - = * * S — o o)
S — o) & S
e = I S
WL < S 38 N
(e} (=) [«] [«)
S < - -
(] (e} (e}
- [e6) [ee]
[aN]
or
0
Bl
ol
=
IF
=
— Kr
= |=
G T ol a1 il
= | = ] =
oF | i 5 T 4
o % s e < 0
E] L Ho
; GO W - <+ 00 o
®[ | ok = < = — T
i 0 o < L L
RO |3 < 30 ER R N A i
0 ok T B < 0 - il W =
z |- == - K “ 04 zl oK
H:l < ar ol N._ _ Tl o_.._ __A_._=
oo oor oo <] WG w <] [ or
oURAED X __ozﬁT = — |z T ® ® I
RIS 3 R oo = 0 |5 T % S oW oo m z Mo
3 ™ M ol 3l oo | N |, e S = R =
0H S L |5 D KEJop [ & = = = — 0 -
H_n_ D_v _u_'._ _ | = o) D - D_'._ 7l s o) ® & 0 [ — Kl
= = i T o N Ul B = T et M <
O O Ho = | = | = =|a|=< O O O ®
] O O | = O O O
N Nls S|s MY 3
Rr




SN ERD
M M7

el B Qs MIEI| XA (e e
SN HB S (BH) - MBEAY - BAS of Ao S HRS2

202 O4d] 20,000 12,128 7,872

01 =Waobl 20,000 12,128 7,872
O 028 Ha&™ bl 80,000 = 1259 * 2¢ 20,000

303 ZAZ 1,245,140 952,242 292,898

01 ZA2 1,245,140 952,242 292,898
O %" E2NME 29 800,000& = 1,080 864,000
(] StHaoieEs DOl 260,000& = 1,159Y 301,340
O sR2XH DFEolts 218 X3 80,000& = 70Y = 128 67,200
(] E1Y222 L X X2 (ZAH, 22T S) 360,000& * 359H 12,600

307 QIz2t0| A 474,417 95,756 378,661

05 DIZtglEta 474,417 95,756 378,661
O 22000 &&= 474,417,000 * 14 474,417

405 KH&HFE S B 26,000 16,000 10,000

01 XAMLEEFSHI 26,000 16,000 10,000
O MEcasa ddd iy Al 3,000,000& = 2CH 6,000
O 0l=3(x2) 7¢ 10,000,000& * 2& 20,000

XNEodl2 s4X3 115,430 165,430 50,000
= 23,086
Al 92,344

403 KX SIS A201H 115,430 165,430 50,000
== 23,086
Al 92,344

03 OHblZ=4dAJAN=SEX 115,430 165,430 /50,000




2AMd: S22
Mz MR

ol B3 At NI X4 (sl &
SN HE - GS(EH) - HBAY - B 01l &k o S H DS 2
O SHIEXZAMZ 115,430
O XNEodl= s8X& 115,430,000& * 14! 115,430
= 23,086
Al 92,344
HY g2 XN 1,548,319 1,419,050 129,269
101 QI24H| 1,544,239 1,415,260 128,979
10 JIZtHZ2Z2NSEs 1,544,239 1,415,260 128,979
0 gREX =2 359, 386
O JlEs 33,0002 * 28YH * 261 241,164
O F=s5=2¢ 33,000& * 28% = 52 48,048
O 52224 49,5003 » 7H 40 13,860
O Al2t2Z2fs4 6,180 » 28 = 20Al2t » 128 41,530
O Axt=g 33,000& * 28% = 16 14,784
O Alg2te| elfY 541,344
O Jleas 33,0002 * 40% * 261 344,520
O F=s=¥ 33,000& * 40 » 52 68,640
O 5gez2=2=% 49,500% * 20 * 60 59,400
O AZ2te222% 6,180& = 20 » 30AI2t » 12 44,496
O dx=g 33,000  46FH » 16Y 24,288
O &3 22y 27,624
O Jl=s 50,000& * 1Y * 261 13,050
O F=s=2¢ 50,000& » 1% * 52 2,600
O 52224 75,0008 * 1 * 104 7,800
O Al2te2fs4 9,370 * 1& * 30AI2+ * 123 3,374




= NI XY Crol & 2
SN EH O (S]H) - M A Atol e =32t

O 9dxx=¢ 50,000& * 1 = 16 800

O AUle=gd 2AF 212 198,820

O Jl=2=2 50,000& » 8" x 261 104,400

O =524 50,000& * 8H = 52 20,800

O 5224 75,000& * 8H 31,200

O A2t 22 9,380& * 8 * 40Al2t 36,020

O HAX=== 50,000& = 8H «x 6,400

O SALSIF iAo ol 33,000& + 109 29,700

[0 HLABEE 2= 1,127,174,000& * 2. 28,631

O Lo QABEE = 28,631,000& * 4.05/100 1,160

[] 2032 B8 22 1,127,174,000& * 4.5/100 50,723

[0 DEEsEE 8= 1,127,174,000& * 1.3/100 14,654

(A EEE 292 1,127,174,000& = 33/1,000 37,197

O JI2ZtM 22 A E &= 1,200,000& = 80H 96,000

O] st OFEHI0IE &Y 30,000& = 53¥ x 100 159,000
202 O4d] 4,080 3,790 290
01 =UWoibl 4,080 3,790 290

O HIEARA ol gRAE 80,000& » 3Y x 173 4,080
SFJASH XA 6,810 0 6,810
201 LEt2AH| 2,730 0 2,730
01 AIR2t2|d| 2,730 0 2,730

O S| 2,730

O EXgLFN E2ZAH] 7,000& » 39 x 130 2,730




or
Ll

Ok

-

0J

o |lo Ql O | Vv IW
8|8 B CIRAE
S 2 Q|35 |2
i ) 1
n0 _
Klo
E
-
ele 3 133
S S|©|lo
s 8IR|s
N < ©
LH3r ol
uied!
KIS
O lo Ol = — O Ol uVuIuvulil L O O O O O O oo o o u o o
S8 8|8 R 8 2|8ISI8 8488385858638 =8 <
M < <
<
=
mr W =
ol o © o Ko oS S 8 0
N~ o NN — N © Al O O N~ o
— — O (Y]
x x X XX X *x o W0
x _ *Oy* x
- I 80 i F o, S _
3 ©288¢ Z2zlg B
x 0 («) N O o o
* oS o« 6 IS <
- [ = O o o - o
% g *wd ., wegw ~
3 8 4 & 3 o 3
< . H 38 5 & 3 —
- o o 5 o W S
o n o -~ O O -
[e0) — O 1 o O o
4|y224| ~—
oir
70
BJ
ol
=
I+
=
= Rr
[E] ar =
oF R = 0
ol = K0 o a0
: G - <+
R 2 R OR O W
RO <+ B R o I @% ok
. i W M m o S = = =
B3 Rl R o <+ ok ™ gy KCOC B Bl
IF w | K - fwo ¥ ey =Fp 2
) wlsls 22 ® 3 B W & o1 K0 W™
— | RO 2| m|a W L = < B S - s (7
= K= Zlwlm R R DR ® S S
_ |2 |- s AT <A oD < ATS B <
|2 H|H ok [ 3|0 Sy 0H
= | lll o= O O O O O O o O @)
~ O & o O O
Qe <0 ﬁmo
Ko =
3l =
=<




or
Ll

Ok

-

0J

KJ
Kk

RO

) BN
M+ _
0 20
= 0 Kio
=T
W™=

A

X XH -
o Tt
=

S R
m, ™ |
A0
Ko
E!
Ea)
2 Ik
~ © [w©o
LH3r
<l
K=
O O O O O o O O O O O O oo oo o o o o o o ol9|lo o
QO WO B O O O O O O O O O O O O O oo o o o ol ]|l lov o
R A e A e B A B A B R R A B Y
1,4,477%,%21522 - o ¥ o — — d|o|loc «
3
<
=
30 all ol H <4 <4 S5 @ o o <4 S Ik o oll
(@) (] <t = = = O O O o Al = O O < (e}
A (ep) N N NN O O O N o O Ye]
x — x 161005** *5AUanv* x
w L @ A T T A
S ) ~ W ooy W w8 3 S w S N
g v sfgwags? Sgzad *
o oF 28 2 8 8 <2 8 8 S 2 8 8 8 ol
= | o o - o © &5 — m O S o & S Ok
OF: S S o o - - - - N~ - [
S S S & S - - 0 o= =
< 3 o o =
N~ < AN
oir
0
Bl
ol
=
IF
M —_
. <
= 10
I K u!
o) A_l ol
= Gl
o o W_ al
C._M - =
< = =K
R ~ 2 o)
z0 | = _ KD <r = n
o) < L 0 g o )
. Y il ol s <0 I,
z |0 ) %) N w = A0 __MW
IF ur B0 w0 RTORC o) o d - KM RO
0H O 5 == _na& 3 = oK
i} ok il 5 2 = = H R 0 [~ -
< a0 EM%GQ B OB W RO = W oK A 8r RO W R mac
W D R FOogy A< <F UL HD ROWO0M OB < R <R D = 3
= oM = o= W ®® 38K IS R KB KR __OTmuum_
30 = = i
oModcm<ooo0oocooo0oo0oo0o™™oooools|mh
O ] O ] [l
(a0 Al | —~
S nn/u_O




- o |o o o o =
mm S % ®» (R & 2
— ™D | Al —
o1 o <<
ol N
=| Ko
E!
Ea)
o | o Q| o o o
3|3 B R R =
& & &8 & 3
LH3r
<l
KIS
o o (e} o (@) o o o o o o o o o o o o o (@) o o o o o
SEEI88EEEE5IEEEE88888888¢8E8SE
@ N ol5l5e 2R NB88 g YeeFge o on
3
<
=
30 ol o I i 0 o T W o o 30 B0 ol o]
(=) (@) N~ — — — — (<o} (e} [aN] — — — — (ep] [aN] [N}
<t [Ye) Lo — (V] —
x x x x x x x x *x x x
* * R * * _ * _ *
o om & ®HHE o] o ¥ 2% & o B 50
o [aN] o o o o o [} o L0 o (e) o o ]
(@) * (=) (@) (@) (@) o Lo — (&) — (@) () *
(e} * - - - - o — x - (e} - *
S oy 80 S 8 8 8 o « X 8 S S W -
© 0 « S & & b S - 0 & = S © o [
& 9 Q9 S - H & = ) S o
S o« o o o ~ - H o 38 v o S S
(@) < < [eY) — o o (e} — o - (@)
o U S 2 g < S S
Al o - ™ [e0) o [Ye) LO
o [ (&) [aV}
AU, —
(e}
6]
oir
70
Y]
ol
=
IF
=
= Ho
= =
=) < <0
oF T M Q
UJ kK N = =
L - Y "
. X 5 ol
= W_. <0 N )
%0 ol KO %0 I < 20 o
" m i - =z 5
. RD = =d o MW ooy 2 e 20 < ©°
X oroW<F Rl KE ol i 7 m g X K ok
ol B+ | R M ke RIORLRE o m & M & " o R < < % 5
KE g0 = OF Kk KF KF = R o+ <0 <+ KF KJ - Ok = _
W= 5 | 3 = S|m|wr = B S xgogpm®Pgy I a
0 Wt R Do OO0 S R WD w 0@ = ® <
= ST Il ) S T B I = R Bt - (v (I
- H0 8 o o |z ® RIOKOOB| S| o W 5/ RS0 {0 W o AW 3 3 BN T
[ —_ —_ - —_— D | — — — —_ —_— — —_ —
0 B M0 oD Kk alz < S gl © @ < < K < oS = R < = n]] O
"t _ [ [ O I A R I I I O I [
Ol K| pagll BN o N
R0 20 il ® | ~ ~
= 0 Kl
OF R ol
Ko T <
X &/l OF
Dk &0 O




or
Ll

Ok

-

0J

KJ
Kk

RO

) BN
t_
0 20
= 0 Kio
=T
W™=

A

X XH -
o Tt
=

o |lo o — O o o
8|8 8% | S
) ® (o W o | = &
n0 =
Klo
E
Ea)
o o o D o o (e}
< S 8|58
8 ] m =~
LH3r —
<l
KIS
o o o o (@) o (@) o (e} o (@) o o o o (e} (e} o o o o o (e)
SEg8|8l888c|lg|riEsss888388d2EES8
- - N g © :nm, g m 2 %, S o o o ~ — S — & A m, Q
= N
<
=)
oy oy o] oy 80 K{0 30 o} oy o] oll
[aV] (VY] Al < N~ [aV) Lo [aV) Lo [aV) o
© — o
x x x x [Ye) x x x x x —
30 80 &0 o * I+ o 30 80 B0 *
[QV] [qN] L [e] = o (=) — [aN] (ap] By
NN S oF S = —_ - a0
x x < S < S x  x  x ™
H H oS S o x x - o ol —
o o S - S o S S [}
o o AU» [a\] — I_,._ IQ o o o o
S O OF- OF: S & o S
- - (e} o o o - - (e}
(@] (@) Lo o o - (@) (@) -
n o S S oK K N~
A - - =
Lo o
o
N
or
X0 —~
o
Rl o+
5
b 5
< <
I+ —
M [m]
5 ]
= ~
= {0 —
[E] or oﬂz —
et e g 00 D0 =)
ok = =] 3 s T
ul - or ) o
. 20 = E - T S
= - - R O0H O S
_I_| < ol_u _x_\ :__. o ﬂ_a Fﬁ
RO o = 0 ulo s % = o ) o
0 of ujo H ot &l & @ o ur pa
X D ol s} ™ = - = 0
e 1 ol OF K o 0
Ik 3 — <0 o0 -~ -0 = o0
Y K 0} - < 0 W K )l s
0 H ol = = |z o < D o o <D LD o) =
R0 | ® )l % 5 0 wr o = 00 B0 Wor dr K {ID
W Ro Elr R g RO R R A A R Y
S o 2T W Wo [ OF [ o) B W # 80 [ m ® o o&F L 0
| S ™ Sla|D T 5 o oH D = m
O O o) | ol H | =< O O O O O O ®0
] ~ ] | oM ] O [l O O
S | Y 9 Rlals 3
e} O (] ~ (] O
0l
E




or
Ll

Ok

-

0J

KJ
Kk

RO

) BN
t_
0 20
= 0 Kio
=T
W™=

2N

X XH -
o Tt
=

© <o} L0 o [Y9) () o o o o
SIS =18 = S g3 gls
N |l 0 | © al N~ o o ™ |~
N Al — n@u % (V) A
n0 — =
Klo
E
=)
X | = vl o Yo o o | o o | o
> |5 2 3 s 2|8
0 | o o — o St Qy
LH3r
uiled
PaF=
S g|l2|leg8|g88888888¢8|8 888|888 ¢8
M — —
<
=
- oy o] o] 80 o 80 30 B0 Fd P
() (@) N~ N~ (ep) (@) (@) o [ — — — —
o < — - - < ©
(e} x x x x x x
- % * * _ * * * _ R R
« ) ® 3 @ o o ® o ® W
(@) ™ (ap) (@) Lo () o o o o o o
w8 S « 8 s < S < e <
o - x x o - =) o o o o
(&) (@) o I~ (@) (@] o (=] (] (] (]
S o = S o © n S S O S O
.l oF) of . S = . . = . =
(@) o (@) (V) o — o o (e} Te)
— o o o o (e} [ep)
S S s S @
(@) (@) [e0) —
e6) e6)
ar
X0
Y]
al
=
IF
=
= o
oy il &)
= i
oF <+
iy MU w
0 R <0 Y
R0 |z M R0 R <k rno =
T = =
N EEG %30 <+ ¥ a2 N
X |~ = &) O 3l o0 R0 UH 7
I |RD — T 3 1 < o H %0 Al 0 =]
5 W CT |z s @ a o, M W W U=
= ol I s ™ mw 2 El o E
ook = W WD ® 5 Do oo U R .
= | x R m; AONE w____ o g M E oy RO Rl i
Rom| |5 or 2 m_m_ATMmomoaAT# @m_@?muw_m_mo
y, y, = == T T
o ol = | = ® 5l 5 oF = TR TOR0) = OF Ok w | KO O o la 0 H
~ OO _ O 0O O O O 4 O Of O O
<BES 3|5 S N HRS SRS




2L ER
g da

chel: AIDIZAS YRl AE EX (el de)
SN EB - SR(B) - MRAY - BES 01l &t o S B DS 2
05 CIZtRIEZ 30,000 0 30,000
(0 @asts W2 (203 0I) 30,000,000& = 1A 30,000
308 XXX SO0I& 1,072,000 902,340 169,660
06 wWEI|IZ0UetExS 1,072,000 902,340 169,660
00 Ws3dl XA 35,500,000,000& * 3/100 1,065,000
(] =& ¥ stwiA 1,750,000& = 4J4 1 7,000
o2 A S I/ 22l 586,520 515,926 70,594
201 et 15,600 15,600 0
01 Atf2teld] 15,600 15,600 0
[0 L= 7,200
O =z nIEA FAUINE RO 5,000& = 1008 * 33 1,500
O U WFHA JISALE 2l 700& * 1,0000H 700
O JIZHH £ SEUAL Itz 7 5,000& * 5005 2,500
O AXAe MHE2SE R 5,0008 * 500% 2,500
O gx= 8,400
O XOHEA 2E HA SX 500,000& =+ 3CH = 43| 6,000
O 28l 3= g Xt 200,000& = 30H * 43| 2,400
202 Oddl 129,920 131,826 21,906
01 =LY 9,920 11,826 A 1,906
O HHEA RFHR FA 2 80,0008 * 3H » 2 * 23] 960
O =W TOHE Al SEAF 2 80,000& * 10 * 43| 3,200
[ H=230 N2 Itz =& 80,0003 * 43| » 43| 1,280
O =M NHEA nIgager s =8 80,000& * 43 » 53| 1,600




SN B2
M M7

chel: AIDIZAS YRl AE EX (e e
SN HB S (BH) - MBEAY - BAS of Ao S HRS2
O 2M XHOHE Al &2 OFLH 80,000& * 6YH * 63l 2,880
03 =2AER0Hl 120,000 120,000 0
O o =& 3,000,000& * 20¥ 60,000
O = HXAMHEA 22 3,000,000& * 20¥ 60,000
301 LEtE A2 278,000 275,500 2,500
07 BI2to1=22/ 04| 250,000 247,500 2,500
(] XOHEA nee2 2,000,000& * 15 = 33/ 90,000
O E2HE 22 (S A) ol 3,000,000& * 20¥ 60,000
[ sYUAXTAA ol A= 1,500,000& * 20Y¥ 30,000
(] XOHEA =2 3H Y2 1,400,000& * 509 70,000
08 2lel==0d| 20,000 20,000 0
[ XHOHE Al 2Bl=3 04| 2,000,000& * 10¥ 20,000
10 SAAHIEAZ 8,000 8,000 0
O KIOHE Al 2l B1SHHSH AL 2,000,000& = 43 8,000
306 =32 8,000 8,000 0
01 &A= 8,000 8,000 0
O XXIEH =M =2H2 8,000,000& = 13 8,000
307 SI1Z2t0|™ 155,000 85,000 70,000
02 0I2tZAY X 155,000 85,000 70,000
O A& 60FY JI8 XNOHEA =& =otHAEIY 60,000,000 * 14 60,000
O XOHEAl 212tmE K& 2,000,000& = 10JHSHAI 20,000
O NOHEA =233A & 40,000,000 * 1A 40,000
O AFANSBESR3F 5,000,000 = 14 5,000




2L ER
g da

chel: AIDIZAS YRl AE EX (el de)
SN HE - GS(EH) - HBAY - B 01l &k o S H DS 2
O NYXXHA Hg f5uF X 30,000,000& * 14 30,000
HEHY HRHAT 183,475 217,797 A 34,322
201 LBt 3| 1,500 1,500 0
01 At 2teld] 1,500 1,500 0
[ et+=2H 1,500
O SR&oiAH= 21 5,000& * 33| * 100= 1,500
202 O4dl 181,975 216,297 A 34,322
01 3LHAHbI 9,475 16,297 6,822
O Al Al AL 75,800% » 5H x 5 * 53] 9,475
04 =Mzt 172,500 0 172,500
[0 =322 idH=> 2,000,000& = 259 50,000
O wsitdE el 2,500,000& = 5% 12,500
O HAENRX &= 2,500,000& » 5% = 23] 25,000
O& % 38 =N o= 2,500,000& = 10¥ 25,000
O EXHHESRRE oHH= 3,000,000& = 20 60,000
LHZHMSRIoHE A RE AL ZALZH 11,881 26,166 A 14,285
= 11,881
101 el4H| 10,593 19,272 28,679
= 10,593
10 JIZtNZ2Z2NSE s 10,593 19,272 28,679
O =202 XA 10,593
O 2HMEEot 2HsE LMoHEZA 1R 10,593
=23 33,0003 * 1 * 255 8,415




or
Ll

Ok

-

0J

KJ
Kk

RO

) BN
t_
0 20
= 0 Kio
=T
W™=

SA:

X XH -
o Tt
=

o o o o o o
g |8 2 S|S|8
al N ~ | o |
" < < <1 <[«
no
KIo
E
-
[e¢] 0 o o Q| o
& & 8 =128
@ N 2/8|s
H3r
<l
K=
Te) ™ ™ Lo L [o0] [e0] o) [ee] [ee] [ee] xQ o O (@) (@) o o o (=) o (e} o
T 88228 JAINKIIRNII I ZN]ISBIS 8383
© - - - Vlg|lg 8§ ¥ o N
3
<
=
rir rir mr mr mr fr
3l ol x ol < 0
— Lo — [aN] == o
Lo — — ™ o
X o (@)
x * _ * [V} Q
) 50 o o * iy
— — o o j.o
(e} o a *
* x - AUy [N} _
o4 o 2 © * o
o (e} = L0
S S oF)
() (@) o
) ) S
(ep) (ep) -
o
S
or
70
Bl
ol
=
I+
=
=
o}
= 3l ol
e S
- 2
- ™ oo
KO ] M &
. O o .
= 4 G o
Ly B o 3 5 B o oA
<k <k — = < 00 RO = < —|= oD M o< B
ok =4 — = K < RO Ko< DIE o w ® ol
30 oy ~ = &0 30 | O - = =
Kk 8J o MM oD ® ™ ok = <+ @ o =
L moEox o[BI sk k
e T W0 au | 30 g
oll < O Ho O ol | < O O
_ O] O Wl O
& S & __m_w S|3
Kk




or
Ll

Ok

-

0J

KJ
Kt

RO

) Bl
T
RO <0
™ 0 Ko
OF R &)
o T <

2N

X XH -
o Tt
=

o |lo o |o Nl Qo
e 5188
— O | <
- RC R Y
N
Klo
E!
Ea)
o | o o | o VL |o
» | & s |8 S| 8|8
@ | o SHE [L|e
LH3r
<l
K=
o (e} o o (@] (=) o (e} o (@) o (e} (] o o (e) o o o o o o o
SEE5RI88E88 888/ 8|88E88E888¢8¢8¢8¢E
o © a|m|es o = % |8l »w v ~ - - - < <
3
<
=
T o W ol ol = o s o o] ol
o * (ep] [qV]} x (@) x x x x *x
o x [aV] * _ Q
S « m ol = O @ Ik 30 30
[ee] == J._ o [aV} o o o () o
< =~ 0 = al * S & B - o
~N o oY x NS -
* N8 8 - o xS« * *
o =1 N O o S OF: OF: o o
reRRd! S S« - o o S S
o — (@) < o o (e} (e]
S - o S S - -
S o - - o N~
= o
o
e6)
oir
0
Y]
ol
=
IF
=
. ol
= r+ .
G = :
= 00 00
o 5l <+ R
0J 5] B o o
- =S - = 50 5 oF i
_.mo w oz = A ol o < QU
. a8 = S [ = M2 W
_A|_ W) _- E.* @ _A._ __oo _H.__H”_m |_No O_m = |_No <0
< =z 0 = S |T = = 7o
D W= ol m|w o Hm
K00 Ul R = <l = <l
BUOMC W0 mr 3D _q_Aow_A_o —|lg 2T @ @ B o
= U0 wmo U = W =2 0o W %o =W X R <+ K0 D0 X KK
=z ol R ol = U U = | a uo | I o | +OROOHO W ORL O ROOD .
K of K- |2 @ a2 |2 aif Sl D W T B0 H A0 I
Dla K KB K= Z 2 oW 0H g
O O Of|l= | = | Mo RO on | =< O O O O
~ OO 0| & O O O
S| 5 3|y Kllals
~ (] F (e} M ~ (]
D
x




2L ER
g da

chel: AIDIZAS YRl AE EX (el de)
SN HB S (BH) - MBEAY - BAS of Ao S HRS2
02 B2249H4| 30,400 32,400 /2,000
022222 MA 20,400
O CCTV SgH|(&MII22Y HYgA AlIE2) 50,000& = 34CH = 12& 20,400
(] A2 &Hl X4 10,000
O CCTV Al &H| SAl2teld| 500,000& * 20CH 10,000
303 EAZ 9,000 9,000 0
01 ZAa2 9,000 9,000 0
] HEMNMEBIASE 22HM L S22 Al& 3,500
O A 500,000& = 3JH A 1,500
O 383 100,000& * 20H 2,000
O SHs It Al4 5,500
O z&=* 2,000,000& * 1J0HA 2,000
O 2= 1,000,000& * 2002 2,000
O &4 500,000& = 3JH A 1,500
307 SIZ2t01& 10,000 0 10,000
02 0I2tZAYE X 10,000 0 10,000
(O SSXNASAEE AME(AMEE201 29) 10,0003 * 4% * 250 10,000
401 AIEHIZL20HY] 125,000 77,000 48,000
01 Al&H| 125,000 77,000 48,000
O g &E CCTva Xl 25,000,000 = 4CH 100,000
O osEXs AX 5,000,000& = 442 20,000
O O SEXE SN2 1,000,000& * 5o 5,000
ToIolL AL &I X 4,000 4,000 0




or
Ll

Ok

-

0J

KJ
Kk

RO

) BN
t_
0 20
= 0 Kio
=T
W™=

2N

X XH -
o Tt
=

IRE e : |5 |8
— = —_ — ~ N ol
N < < < < <
no
KIo
E
Ea)
< ° g 8 g S 8
< < o ~ ~
LH3r
<l
K=
[e] o o o o o (e} (e} (e} (] o o (=) o o o o o o o (=) o o
S8 8|8 833 RRAF|B 8|83 83 3|8 8|8 8|8 8 8
R P ad dlad & & dflw B|lw V|lE W W
3
<
=
H H H H H H mr mr
r = 30
— © 1=
x x m
o il *
S S o
S S S
(e} (e} (]
[06) [eV) -
N~ — %
or
X0
Bl
ol
=
I+
=
=
o}
oF N
3 2
. .In.AlI N
Rl o K
XU 20 = o
0 30 =
z |- — . =
o+ m a2 = 9 or o %0 _
— | _ -z W < ) I ] z _ )
m D = o d._ —_ R0 )
- D = K < ® i o — K © D = K <
® | &0 o IR 0 5 ol 0 o B
T M om oo o < =z M @l B0 T o
= | 0K fHo= 3 H A = e 0B Bl =
< | 25 ok D oll o >~ o WH o o = o
w0 | o T o) = | ¥l o T
- oll < O ol 0 O z oll < @)
J
ol | © pay = S =] = < o S =
2l © & - & <
ol ™~
5 ™




or
Ll

Ok

-

0J

KJ
Kt

RO

) BN
t_
0 20
= 0 Kio
=T
W™=

2N

X XH -
o Tt
=

© R S| |8 g8
8|2 @ Nl
A0
KI0
=
-
A : S
LH3r
uied!
KIS
(«) o o o o o (=) o o o () (@) o o o o (e) (e) (=) (@] (@) (@) o
8 8|8 8|8 8|8 8 8 8|3|x|d 3338383 I[B|88
6 w|l—- |- = < < S g|o|ls B d - = < © S| == S
(<2 [aN] [aN] —
3
<
=
M 0y A 0
T r o e I all all
(aN] — [qN] (V) (@) Q] (@) L0
— (e} — ™ ™
* x % * — N — —
[ oFJ S A * *
S S Hsaw & 50 50
(«] (&) («) o o < <
- - * - o (@)
(e) o o (] - * *
3 S L B s 8 = -
- - ) - = oF oF
[a\] — o () o
o o o
- (&) (&)
() - -
(@) N~ (@)
— [eV)
or
0
BJ
ol
=
-
=
= |=
Tnﬂ T
E .AE
= | &
U =
ol (=] o
A )
G 5l - ur
v _
. on or WT 0F oD o o)
z & W Rl W a0 ol w o
L < - = - % il K
I 1w a2 w Rl __ﬁ > ._%
= a1 0 5 < = lsls @ xa @ o
S =< =0 ar KORO KJ % = O W ook Al al = W
Ok Rr B 5 M oW Koo |m & D UF ROKO S O = o
RJ 5| 235 o[ |gr W T X A M@0 M _ = H
m m D._ _l_._ O mmH_ m —_ mm O O O O :H_ O - _.|_,__. _Ih_
= oll o - o ol | < - - S 0
%0 S N al|l3s]|s S |3
o ® o | ™
<) B




- o o o [ o Rlolae|lo
o 5 8 |8 g8 |8 R18|818
e To) < < olo|lolos
— — ™D | M
*1 o
0J
=] Kb
E
Ea)
© © = © = 5181818
Nl<=e]<e|S
AN
O | w ||
LH3r
<l
K=
8ls (3 333888888 8|8888|8|18|8|8 8
o|lw w|Y T (g ¥ T T < s1sl1s8lsg =
O |l o | A |a
3
<
=
mr mr i r i r
o all all all
S Q & X
* H X x
0 x 0 i
N 30 — S
— o
x x * <
v = o
o @ ® «
o o o
S S S
o - [ep]
00) (2] (ep)
(ep)
30
o 1
%0 r
Rl &+
pal
ol )
i <
— ujo
. o
— H
) OF
3 = =
oF 20 K
il o} n
. o) =
7 0 _
G Em =
o- n
~ 3 o+ Al
3 or H ) Al
=l o |EFR ujo 2 . 70
Kt = = 2 Z oM M_m g
RO WS R = 0
%0 = | ® il KI 50 I ok — K no =
= N — = M = ~ Kr = Mo o7 | Ok
. o | o = 5 oH B - S Moo | 3l
T B K| o ol ~ T o = TRLENG) ol | o
T O = _ O N O | =
el N0 S = S = o5 |
77 0 Ko il % | A
ok =3l R
W= %0
TEOF
Ik %0 O




or
i’

Ok

.

uJ

X0
00
7

) oll
1
0 03
= 0 &r
OF RJ &0
K0 %J RO

SA
X XH

_.|
0

o)

A EEEEREE
SHES 2|
A0 <[« <
KI0
E
-
EREEEREE
m m S|~ |~ 8 [18
H3r
<l
K=
o o o o o o (e} o o o (@) o o o o o o o o o o o o
SEE8E8E8E888|888|E|5188¢8|S|RBEERE
3
<
=
oo T B o o] 0 Ki T B0 B0 W B0
(aN] — o o [N} [N} o o (e} (@) «© — o
(e} (=] — o o Lo <t (5]
* * [ S * o (<) * *
=« = * - N * * — *
I & . o B | « _ wow 88 g
S S oH S o oL o o O o
e < W 8 < S ol 3 S8 <=2 * 8
— — o O o - o S - A - 2
S ) o S - o o o H o
x * ([} o (e} o o [e 0] ($3] o (&) o (@)
= - S - — - S o
oo o S T 8 = B - <
(e} [e] — [aV] o
(e} o o
5 S o
(aN] (o))
or
70
Bl
ol
=
IF "
- E
= ir
o oF
= L £l
ol mlm = K0 <0
= = ~ I <
OT o n_.: m|_ ﬁuz N
) R o m 0o oF) oF)
N = ook < ) o0 g
o= A Bw oz ol R B
vl IERE - X = A0 ofr R ok =
K D RO g E o A
0 1] o 5K of 0 = a5 K X o 30
X |85 m_omo E 50 9 = ORDF 200
& or oo X "] = = T
< E = oF ® oK o] m__” N ok oK o oF ...A.o 2_”_
W o® 0 oW oW W 00 le%w%mo - S
O- oF & o OF T < O = ® Ty R W RH R D
o Fo @r Mo Mo A B0 M| |3 ok | 7 Slor 2 OH| S ln A oz
oo % oo o0 0H ol = | Ao R EES ol ol | ®KOH 4 0 R
O ] ]| ok O] OO0 ogdg
S|s a5 Sl
x| e G LS < ®» | @
oF




SA:

=H H o
CHel A Y o el H )
SN HE - SI(E) - NRAY - BES &k oy e =2

0 RHSRA &=z 50,000& * 35% » 128 21,000

[0 =3R4 A&z 500,000 * 2F * 43| 4,000

00 S2F Heta=Xt Al 300,000 * 5% * 23| 3,000
SHE AL 28 46,600 20,689 25,911
201 etEdd] 13,640 9,090 4,550
01 At 2teld] 13,640 9,090 4,550

[ YEt==2H] 3,000

O CHHEIL S AR Al R0l 300,000& = 108 3,000

[0 2g8=¢ 6,090

O QAIRIAS &&= 70,0003 * 5% » 123 4,200

O AYDA 22l 1,890

MatAl SR 4,000& » 502 M » 61t= 1,200

F=2tAl SR 45,0003 *» 61t= 270

FHAE &l 45,0003 » 61t= 270

ANEZE =% 15,000& * 109¥ 150

[ Sl 4,550

O oINS E234 7,000& = 5% * 130 4,550
202 O4dl 12,960 11,599 1,361
01 =UWoidl 12,960 11,599 1,361

O QIALSH &= 80,0008 * 3H » 6 * 33 4,320

[ Z&ze| & QIR 80,0008 * 3H » 6 * 33 4,320

00 321 J1=2e1gd8 ¢ 80,000 * 3H » 6 * 33 4,320
403 XXM SA=01H 20,000 0 20,000




2N E20
M MRHE DH
ol M Qs AR A (el de)
SN EB - SR(B) - MRAY - BES 01l &t o S B DS 2
02 ZJ/2SOICHSHH & AFS Y 20,000 0 20,000
O CIALRtE DB =l 20,000,000& = 1A 20,000
FHEH 29 45,380 56,108 A~ 10,728
201 et 24,540 35,190 A 10,650
01 AtR2teld 24,540 35,190 10,650
0 Lpt=ZH] 3,600
O FHEel2g 228 72¢ 60,000& * 205 * 33l 3,600
0 2g8=¢ 5,040
O FEU EdZAN =¥ 70,0008 » 29 * 32| » 123 5,040
] o=l 1,750
O ¢y FEURE ds= ¢ 250,000& * 7¢& 1,750
[ =&l 8,750
O FEHE 28 & 8 =4 5,000& = 70H = 53| » 5& 8,750
O gxt= 5,400
O FEH sMEA IS X 450,000& * 2CH * 63l 5,400
202 O4dl 15,840 15,918 AT8
01 =LY 15,840 15,918 AT8
O FEH SHAIESA 04 80,000& * 66 * 33l 15,840
405 RH&HFESHI 5,000 5,000 0
01 XML ESESFHSHI 5,000 5,000 0
O FEN =S40 wH 200,000 * 25& 5,000
HY2AZH(S2) 11,890,137 9,990,236 1,899,901
ol 2| 11,686,510 9,782,536 1,903,974
|




ok

E21
Hu: sy
Chel: o2t oty Sl E )
.ol (3]0) - HRAIY - BAS Ol &k o e +
11,686,510 9,782,536 1,903,974
1,660,833 1,486,203 174,630
=g 112,320 122,602 A10,282
TG 112,320
O Al2t2l=Y 7,800& * 30 * 40AI2t = 123 112,320
09 RIAHAZZXE=S 1,548,513 1,363,601 184,912
O He=23 oA 338,856
O Jles 33,000& = 20H 172,260
O F=s5=¢ 33,000& = 20H 34,320
O g4 49,5003 + 109 * 40 19,800
O Aztez2e4 6,180% * 20 » 30AI2t » 123 44,496
O a0z 172,260,000& =* 57,420
O dxt==g 33,000& = 209 = 16 10,560
O dZEd =z 2E3 146,512
O gdolst& 3,397,802,000& 86,305
O &z 741,470,000& 18,834
O 2sd=+ 1,290,000, 000& 32,766
O JEHH=2RA 5) 338,856,000& 8,607
O L&) eeEEs 23 5,936
O sF0lst& 86,304,000& 3,496
O E2Exd 18,833,000& 763
O 2sd= 32,766,000 1,328
O JEHH=RE 5) 8,607,000& 349
0 03I EE = 2H3 259,568




ok

223
Y HHY2AAH(SLD)
cHel: ol Chol 2 2
SN HE - SI(E) - NRAY - BES e =2
O #Z0lst& 3,397,802,000& * 4.5/100 152,902
O =28+ 741,470,000& * 4.5/100 33,367
O 2sd= 1,290,000,000& * 4.5/100 58,050
O JIE(H=L2d 8) 338,856,000& * 4.5/100 15,249
O 2z 23 74,988
O =Z0lst& 3,397,802,000& * 1.3/100 44,172
O 283 741,470,000& = 1.3/100 9,640
O 2s4d=+ 1,290,000,000& = 1.3/100 16,770
O JEN(H=L2d S) 338,856,000& = 1.3/100 4,406
O MTHEEZ RfE3 207,653
O &&0lstA 3,397,802,000& * 36/1,000 122,321
O 283 741,470,000 * 36/1,000 26,693
O 2sd=+ 1,290,000,000& * 36/1,000 46,440
O JIE(H=L23 8) 338,856,000& * 36/1,000 12,199
O RIAHAZZ2X EE2ZB 515,000
O sZ0lg& 60,000,000& * 6% 360,000
O 283 25,000,000& * 2% 50,000
O 2sd=+ 35,000,000& * 3% 105,000
PR =8| 102,807 91,674 11,133
IR =4 82,500 74,700 7,800
O AIE 79,200,000& » 1& 79,200
O NXSEE=H 3,300,000& = 1H 3,300
02 FAILRFAH| 15,807 12,474 3,333
O HAD|&E A 26,345,000& * 60/100 15,807




FA:
X XH -
o Tt

ool

o 02 Ol
J¥ ox 4o
H0 Mo &2

02 08
=

oY

m
0
F
o

- SRI(2IAH) - NI AL

0x
i

e

P
2

2A
R
J2H

0l
I

375,000

* 123

4,500
4,500

4,500

204

18,000

20,400

A2,400

01

O O o g

650,000
400,000&
350,000
100,000

* 128
* 128
* 128
* 128

18,000
7,800
4,800
4,200
1,200

20,400

N2,400

303

2,374,924

2,481,007

A 106,083

02

© N o o
W W W w

©
il
=}

[¢]

2,495,900 * 53F
2,137,600 * 226H «
1,801,000& = 325% =
1,486,000& * 191 «
1,247, 1003 * 184 «

2,630,900% * 4% «

1,832,200 * 36Y *

1,319,800& * 17H =

131/100
131/100
131/100
131/100
131/100
131/100
131/100
131/100

2,374,924
2,374,924
173,291
632,858
766,776
371,813
300,601
13,786
86,407
29,392

2,481,007

106,083

wW
R
®O O O O O O O O

oy

7,407,946

5,581,252

1,826,694

o

O O o
.

H EE oU
i

r
o Hc

31,241,338,000& =

8.5/100

31,241,338,000& * 6.785/100

6,138,300
2,655,514
2,119,725

4,435,489

1,702,811




FA:
X XH -
o Tt

ool

o 02 Ol
J¥ ox 4o
H0 Mo &2

02 08
=

m

40
o
{0

SN (EH) - o . B & e s2

O &&= 2Y3 31,241,338,000& = 4.142/100 1,294,017

O Moll24 2E3 31,241,338,000& = 0.221/100 69,044
02 2AHLEES ,269,646 1,145,763 123,883

A2z BE3 48,040,355,000& * 2.54/100 1,220,226

O ¥IQLEE 23 1,220,226,0002 * 4.05/100 49,420
307 QIztoIA 122,000 122,000 0
07 A3XN=3 122,000 122,000 0

O Mol24a 2™ 122,000

O MohFx= 15,000,000& * 29 30,000

O AEER=S 2,300,000& = 40¥ 92,000
=234l 203,627 207,700 24,073
2ZH(52) 203,627 207,700 24,073
201 LetEd] 199,180 190,700 8,480
01 AtR2teldl 180,680 173,040 7,640

[0 et==ZH| 93,200

O B=J1 & AJI 72 8,000& * 1,50074 12,000

O ANRES 30,000& * 158 * 43| 1,800

O &2 34 28 & 3,600

7 ME 200,000& * 12& 2,400

228 7¢ 100,000& = 123l 1,200

O dEEH 28 4225 23,370

SA EYH 200,000& = 3CH » 53] 3,000

SA E™ 350,000 = 3CH = 43| 4,200




A

=R 21
cHo oo dA
A BB S(S) - NEAY - BES sy e =5
ZEHI Ed 350,000& * 9CH = 33 9,450
ZEH) EE 350,000 * 9CH = 23] 6,300
WA EH & E™ 70,0008 = 204 * 32 420
S K= 150,000 = 52 750
A4S WEEAM 2 110,000& = 58 * 3=l 1,650
SAEX 7,500
M EX 20,000& * 3002t~ 6,000
B4 EX 30,0003 * 508fA 1,500
PREIN S 2S5 2ME R 10,000& * 80% * 102l 8,000
gHex s B 7ol 25,000& * 100& * 13l 2,500
SR WX P 16,800
ANgaHd 3,000& = 3008 * 128 10,800
S AIZH 2,500& = 2008 * 128 6,000
O XNegSRE+HelXNEN 5 25,0008 1008 2,500
O d2EE UL} 7ol 2,500& = 1,000% 2,500
O Sed3gdd =5 60,0002 * 243 1,440
O ERAHEAN =0 25,0008 » 50% » 38 3,750
O E=JIEH #¢¥ 100,000& = 3CH 12 3,600
O Sggqaed =2 N& 120,000& * 45 * 32/ 1,440
0 28+ 82,230
O gny =7 49 61,200
SRS 30,000& » 5H = 116¥ 17,400
=% 30,000& » 4H = 365 43,800
O Muaas 22¢ 30,000& » 1 * 220 6,600




SA:

=9

o T

XM ZH: SHA
o= oo
=

[y

= R Hl CEREE
SA-ZBH-SA(SAH) - NRAY - BE= Of] AF K %ggﬁ HlwS2
O MsA&2e d=5 2 14,430
oA 30,000& 1% * 116€ 3,480
=& 30,000& 1% * 3652 10,950
0 =&t 5,250
O Sggfsd i =4 7,000& * 50 52 * 33 5,250
02 323l 18,500 17,660 840
03322 2 HMAl 15,200
O &3 10,200
2Bt 5 100,000 * 400 * 122 4,800
I=d= 150,000& * 128 1,800
s s 100,000 = 3CH = 123 3,600
O &= AN¥zZ+=7E& 822l 4,000,000& * 13 4,000
O 3= AN&EzZ+=g2 3l 1,000,000& * 13 1,000
O A& & HIK X 3,300
O #ZEH +=d 3,300
S AP 300,000 = 3CH 900
Z2IEDI 200,000 * 10CH 2,000
WA 200,000 * 2CH 400
202 Ol 4,447 17,000 A 12,553
01 =Wl 4,447 17,000 A 12,553
O RfA2E S0 4,447,000 * 14 4,447
SYHEH H= 105,234 0 105,234
sk doj2tel 105,234 0 105,234




or
i’

Ok

.

uJ

X Xt
S =
S 4 22

— X

= o)
OF 0 Br
0 [0 op

J

= A

X XH
o T
=

1EE 32
= I g8
A0 -
Klo
E
-
Ol O | o O o
H3r
<l
pak=
ielegggegesezza
%55,3.1, 1,2,2,%%,%,
3
<
=
5 = o T
o O O (ep] —
n o© O
- S 3 * *
x o - 0 o
gm\_** w w
S W ® 1 <
S o o * <
- O O [ep]
e - < ot .
— o o
(@) (@)
Ov ~—
N~
or
0
Bl
30
=
I+
=
=
o]
oF
aJ 3
. Ok
= 3l
57 = a
RO 7 &
° = o 1!
X ol M = % =]
I+ e ol ® RO
- = = ~| = Kl
IWHDJAE <lwl|m =
%a%@@m | = |
%%#&%%MHJ_#%
- mOA0 A0 RT OO0 | YT Al
0 5 il 2L =
L S O O O Ol |~
ol O O © O
L RSERS 3|38
=
7






